11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.03.2012 21:00:16

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 22.03.2012 20:42:18

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/260623/answer/260917




Cpatite cnepMy Ha 6akmnoceB u UIIIIII. menakiTe BAHHOYKYM C OTBAPOM POMAIIKH, TI0CJIe KazKOoTro
MoueucIl. 06pabaTriBaiiTe TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJ€Ha MUPAMUCTHHOM.



